
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00330 
Título da Pesquisa: 
AVALIAÇÃO PREFEITO (6 MESES) 
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/ RIO DE JANEIRO-CAP/ BELO HORIZONTE/ 
SALVADOR/ RECIFE/ FORTALEZA/ PORTO ALEGRE/ CURITIBA/ 
FLORIANÓPOLIS/ CAMPO GRANDE
Data da Pesquisa: 22/JUNHO/1993 
Tamanho da Pesquisa: 5070
Universo da pesquisa: POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DE 10 CAPITAIS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 25 anos
3 26 a 40 anos
4 41 anos ou mais
Total

118 2,3 2,3 2,3
1295 25,5 25,5 27,9
2049 40,4 40,4 68,3
1607 31,7 31,7 100,0
5070 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

2416 47,7 47,7 47,7
2654 52,3 52,3 100,0
5070 100,0 100,0

p1 O governador do seu Estado está completando dois anos e quatro meses de 
governo no próximo dia 1o de julho. Na sua opinião ele está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

317 6,3 6,3 6,3
1014 20,0 20,0 26,3
2046 40,4 40,4 66,6

436 8,6 8,6 75,2
1026 20,2 20,2 95,5

229 4,5 4,5 100,0
5069 100,0 100,0

1 ,0
5070 100,0
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p2 No dia 1o de julho, o prefeito atual completa seis meses de mandato. Na sua 
opinião ele está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

278 5,5 5,5 5,5
926 18,3 18,3 23,7

1883 37,1 37,1 60,9
584 11,5 11,5 72,4

1084 21,4 21,4 93,8
315 6,2 6,2 100,0

5070 100,0 100,0

p3 Você diria que o atual prefeito está fazendo um governo melhor, igual ou pior do 
que o do ex-prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 Não sabe
Total

1336 26,4 26,4 26,4
1392 27,5 27,5 53,8
1931 38,1 38,1 91,9

411 8,1 8,1 100,0
5070 100,0 100,0

p4 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é na sua opinião,o 
principal problema da cidade hoje? (Espontânea e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conservação de vias 
públicas
2 Limpeza e coleta de lixo

3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 
Segurança/violência/crimi
nalidade
6 Enchentes/canalização 
de córregos
7 Saneamento(água e 
esgoto)
8 Luz/rede 
elétrica/energia
9 Moradia/habitação
10 
Saúde/hospitais/postos 
de saúde
11 
Educação/escolas/creche
s

308 6,1 6,1 6,1

365 7,2 7,2 13,3

748 14,8 14,8 28,0
154 3,0 3,0 31,1
843 16,6 16,6 47,7

121 2,4 2,4 50,1

385 7,6 7,6 57,7

19 ,4 ,4 58,0

249 4,9 4,9 62,9
580 11,4 11,4 74,4

258 5,1 5,1 79,5

559 11,0 11,0 90,5
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p4 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é na sua opinião,o 
principal problema da cidade hoje? (Espontânea e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

12 Outros
15 Nenhum/a cidade não 
tem problemas/não há 
melhor desempenho em 
nenhuma área
17 Desemprego/ falta de 
emprego
18 Menor abandonado/ 
meninos de rua
19 Alto custo de vida/ 
caristia
Total

559 11,0 11,0 90,5
50 1,0 1,0 91,5

259 5,1 5,1 96,6

154 3,0 3,0 99,6

20 ,4 ,4 100,0

5070 100,0 100,0

p5 E em qual área a prefeitura está se saindo melhor? (Espontânea e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conservação de vias 
públicas
2 Limpeza e coleta de lixo

3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 
Segurança/violência/crimi
nalidade
6 Enchentes/canalização 
de córregos
7 Saneamento(água e 
esgoto)
8 Luz/rede 
elétrica/energia
9 Moradia/habitação
10 
Saúde/hospitais/postos 
de saúde
11 
Educação/escolas/creche
s
12 Outros
15 Nenhum/a cidade não 
tem problemas/não há 
melhor desempenho em 
nenhuma área
17 Desemprego/ falta de 
emprego

453 8,9 8,9 8,9

410 8,1 8,1 17,0

328 6,5 6,5 23,5
107 2,1 2,1 25,6

58 1,2 1,2 26,8

38 ,7 ,7 27,5

134 2,6 2,6 30,2

25 ,5 ,5 30,6

91 1,8 1,8 32,5
96 1,9 1,9 34,4

214 4,2 4,2 38,6

1929 38,0 38,1 76,7
1041 20,5 20,5 97,2

20 ,4 ,4 97,6

36 ,7 ,7 98,3
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p5 E em qual área a prefeitura está se saindo melhor? (Espontânea e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

18 Menor abandonado/ 
meninos de rua
19 Alto custo de vida/ 
caristia
Total

Omisso Sistema
Total

36 ,7 ,7 98,3

86 1,7 1,7 100,0

5067 99,9 100,0
3 ,1

5070 100,0

PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPR
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 PDS
12 Outros partidos
(ANOTE)
13 Nomes/referências
(ANOTE)
14 Nenhum/não tem
Total

792 15,6 15,6 15,6
1014 20,0 20,0 35,6

16 ,3 ,3 35,9
212 4,2 4,2 40,1

81 1,6 1,6 41,7
8 ,2 ,2 41,9

297 5,9 5,9 47,7
8 ,2 ,2 47,9

72 1,4 1,4 49,3
8 ,2 ,2 49,5

167 3,3 3,3 52,8
197 3,9 3,9 56,7

259 5,1 5,1 61,8

1938 38,2 38,2 100,0
5070 100,0 100,0

p9 Mudando de assunto, você diria que tem muito, um pouco ou nenhum interesse 
por futebol?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Nenhum
4 Não sabe
Total

1468 29,0 29,0 29,0
1946 38,4 38,4 67,3
1636 32,3 32,3 99,6

19 ,4 ,4 100,0
5070 100,0 100,0
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p10 E por jogos da seleção brasileira, você diria que tem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Nenhum interesse
4 Não sabe
Total

2225 43,9 43,9 43,9
1809 35,7 35,7 79,6
1012 20,0 20,0 99,5

23 ,5 ,5 100,0
5070 100,0 100,0

p11 Na sua opinião o técnico da Seleção Brasileira, Carlos Alberto Parreira, está 
fazendo um trabalho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

265 5,2 5,2 5,2
1206 23,8 23,8 29,0
1605 31,7 31,7 60,7

447 8,8 8,8 69,5
741 14,6 14,6 84,2
802 15,8 15,8 100,0

5066 99,9 100,0
4 ,1

5070 100,0

p12 Parreira convocou 3 goleiros para disputar a posição na Seleção: Taffarel, do Parma; Carlos, da 
Portuguesa e Zetti, do São Paulo. Na sua opinião, qual deles deve ser o goleiro titular da seleção:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Taffarel
2 Carlos
3 Zetti
4 Indiferente/tanto faz
5 Outras respostas(anote)

6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1778 35,1 35,1 35,1
321 6,3 6,3 41,4

2141 42,2 42,2 83,6
99 1,9 1,9 85,6
99 1,9 1,9 87,5

633 12,5 12,5 100,0
5069 100,0 100,0

1 ,0
5070 100,0
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p13 Na sua opinião, qual desses fatores mais atrapalha a seleção brasileira hoje:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A falta de colaboração 
dos clubes
2 O calendário 
desorganizado
3 A incompetência da 
comissão técnica
4 A incompetência da CBF

5 A exigência de 
resultados imediatos
6 Todos atrapalham no 
mesmo grau
7 Nenhum desses 
atrapalha
8 Outras respostas 
(anote)
9 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

710 14,0 14,0 14,0

799 15,8 15,8 29,8

981 19,3 19,3 49,1

839 16,6 16,6 65,7

791 15,6 15,6 81,3

132 2,6 2,6 83,9

34 ,7 ,7 84,6

138 2,7 2,7 87,3

644 12,7 12,7 100,0
5068 100,0 100,0

2 ,0
5070 100,0

p14 Na sua opinião, os jogadores de futebol ao jogarem na seleção brasileira devem receber 
prêmios em dinheiro por vitória como acontece nos clubes ou devem defender a seleção sem 

receberem prêmios em dinheiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Devem receber prêmios

2 Não devem receber 
prêmios
3 Indiferente/tanto faz
4 Outras respostas(anote)

5 Não Sabe
Total

2338 46,1 46,1 46,1

2433 48,0 48,0 94,1

54 1,1 1,1 95,2
53 1,0 1,0 96,2

191 3,8 3,8 100,0
5070 100,0 100,0
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ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o 1o grau
2 Até o 2o grau
3 Superior
Total

Omisso Sistema
Total

2443 48,2 48,2 48,2
1727 34,1 34,1 82,3

898 17,7 17,7 100,0
5069 100,0 100,0

1 ,0
5070 100,0

RENDA Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, qual foi 
aproximadamente a renda familiar na sua casa no mês de maio?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 1-2 SM
2 2-5 SM
3 5-10 SM
4 10-20 SM
5 Mais de 20 SM
6 Não sabe/Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

886 17,5 17,5 17,5
1299 25,6 25,6 43,1
1250 24,7 24,7 67,8

820 16,2 16,2 84,0
504 9,9 10,0 93,9
309 6,1 6,1 100,0

5068 100,0 100,0
2 ,0

5070 100,0

CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 101 Porto Alegre
112 Florianópolis
117 Curitiba
201 São Paulo
226 Rio de Janeiro
237 Belo Horizonte
301 Salvador
310 Fortaleza
323 Recife
407 Campo Grande
Total

267 5,3 5,3 5,3
54 1,1 1,1 6,3

267 5,3 5,3 11,6
1920 37,9 37,9 49,5
1203 23,7 23,7 73,2

402 7,9 7,9 81,1
329 6,5 6,5 87,6
291 5,7 5,7 93,3
247 4,9 4,9 98,2

91 1,8 1,8 100,0
5070 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

28 ,5 ,5 ,5
91 1,8 1,8 2,3

151 3,0 3,0 5,3
158 3,1 3,1 8,4
140 2,8 2,8 11,2
186 3,7 3,7 14,9
158 3,1 3,1 18,0
186 3,7 3,7 21,6
149 2,9 2,9 24,6
167 3,3 3,3 27,9
191 3,8 3,8 31,6
141 2,8 2,8 34,4
160 3,2 3,2 37,6
127 2,5 2,5 40,1
167 3,3 3,3 43,4
141 2,8 2,8 46,1
152 3,0 3,0 49,1
139 2,7 2,7 51,9
113 2,2 2,2 54,1
137 2,7 2,7 56,8

94 1,9 1,9 58,7
107 2,1 2,1 60,8
133 2,6 2,6 63,4
100 2,0 2,0 65,4
148 2,9 2,9 68,3

66 1,3 1,3 69,6
109 2,2 2,2 71,7

76 1,5 1,5 73,2
71 1,4 1,4 74,6
91 1,8 1,8 76,4
54 1,1 1,1 77,5
71 1,4 1,4 78,9
63 1,2 1,2 80,2
48 ,9 ,9 81,1
93 1,8 1,8 82,9
35 ,7 ,7 83,6
60 1,2 1,2 84,8
60 1,2 1,2 86,0
62 1,2 1,2 87,2
56 1,1 1,1 88,3
42 ,8 ,8 89,2
39 ,8 ,8 90,0
58 1,1 1,1 91,1
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
84
85
Total

58 1,1 1,1 91,1
38 ,8 ,8 91,9
55 1,1 1,1 92,9
20 ,4 ,4 93,3
47 ,9 ,9 94,3
39 ,8 ,8 95,0
30 ,6 ,6 95,6
48 1,0 1,0 96,6
31 ,6 ,6 97,2
23 ,5 ,5 97,6
18 ,4 ,4 98,0
16 ,3 ,3 98,3
13 ,3 ,3 98,6

5 ,1 ,1 98,7
9 ,2 ,2 98,8

10 ,2 ,2 99,1
8 ,2 ,2 99,2
7 ,1 ,1 99,3
8 ,2 ,2 99,5
2 ,0 ,0 99,6
5 ,1 ,1 99,6
6 ,1 ,1 99,8
4 ,1 ,1 99,8
1 ,0 ,0 99,8
2 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
4 ,1 ,1 100,0

5070 100,0 100,0
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